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В первые две недели августа 2010 года мы проводим почти 600-километровый забег по северной Карелии в новом формате, блестяще опробованном в прошлом году. Его сущность – “один велосипед на двоих бегунов”, т.е. каждый бежит только по “чётным” (либо  соответственно “нечётным”) дням, а остальное время везёт вещи обоих участников на велосипеде, в велорюкзаке. В итоге бегун бежит всегда полностью налегке, абсолютно без вещей.  При беге через день организм успевает восстанавливаться, в итоге все две недели пробега удаётся пробегать до 50-60км в день без каких-либо признаков нарастающего утомления или истощения.  Даже вес тела за время похода 2009г не изменился ни на килограмм.  Пустынные ровные грейдеры Северной Карелии – идеальное место для бега!

Маршрут состоит из двух  частей – “экскурсионной” и “основной”.

 Первая часть представляет собой трёхдневный радиальный выход от станции Суккозеро на гору Воттовара и пешие путешествия по ней от базового лагеря, в режиме “днёвки”. Физкультурная нагрузка невелика, зато море впечатлений от уникальных природных ландшафтов и рукотворных мегалитов горы Воттовара. 
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Вторая, основная, часть – почти кольцевой маршрут вокруг системы озёр Куйто, протяжённостью более 500км. Нитка маршрута – Юшкозеро-Юмапорог-Калевала-оз.Вайкульское-водопад_Куми-р.Куржма-д.Войница-Вокнаволок-р.Кенто-Боровой-Ледмозеро. Большинство стоянок устраивается на озёрах с возможностью купания. Специально делалается петля и оформляется погранзона для посещения красивого природного объекта – водопада Куми, одного из крупнейших водопадов Карелии.

Поход НЕКОММЕРЧЕСКИЙ, крайне бюджетный. Ожидаемые финансовые затраты (от Москвы до Москвы) составят примерно 7500руб на человека за 16 суток, включая 4000 рублей на билеты и постельное бельё. 

Приглашаем бегунов, имеющих опыт марафонского бега (с ЛЮБЫМ результатом). Типичная скорость передвижения около 6 минут на километр, но возможен и индивидуальный режим). Наличие велосипеда, палатки и т.п. НЕ ТРЕБУЕТСЯ – мы всё предоставим. Также приглашаются «медленные» велосипедисты, для которых скорость 10км в час не является безумно скучной, а пробег 50км в день – недопустимо низким. Условие – готовность взять дополнительно 2-3килограмма чужого груза (и место в велорюкзаке под него).

РАСПИСАНИЕ: выезд из Москвы в ночь с 30 на 31 июля 2010г. 31июля – Петербург (прогулка). 1-3августа – Суккозеро-Воттоваара-Суккозеро. 4—6августа – Юшкозеро-Калевала. 6-12 – Калевала-Боровой. 13-14августа – Боровой-Ледмозеро. 15августа – возвращение в Москву (через Петербург).

Подробности (треки, карты, фото) по адресу http://www.100km.ru/karelia/karelia2009/    

Решение желательно принять за 45-50 дней до выезда, т.е. до 10-15июня 2010г.  Свяжитесь с нами по тел. +7 910 4052696 или e-mail mike@afanas.ru.

